Câu 1.  
1) Cho Parabol (P)  
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2) Giải phương trình : 
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Lời giải
1) Phương trình hoành độ giao điểm 
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Điều kiện có nghiệm 
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2) Pt tương đương 
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Pt tương đương 
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Lấy (1) trừ (2) ta được x = y thay vào  pt  
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Câu 2.
 1) Giải phương trình :
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 2) Giải hệ  phương trình :
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Lời giải
1)Xét 
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 nhân hai vế pt với 
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Nghiệm pt là…
2) Xét 
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 thế vào (1) ta được 
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Vậy hệ có hai nghiệm (1;-1);(-2;-5/2)
Câu 3. 
1) Cho các số thực dương 
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2) Cho 
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Lời giải
1)VT=P

P+
[image: image32.wmf]6

42

 =
[image: image33.wmf]323232

222

111

424242

111

abbcca

bca

+++

+++++

+++

=


[image: image34.wmf]332332

2222

332

22

11

4242

21212121

1

42

2121

aabbac

bbcb

caa

ab

++

+++++

++++

+

+++

++



[image: image35.wmf]66

99632

2

282842

P

³Þ³-=

  dấu “=” xảy ra khi 
[image: image36.wmf]1

abc

===

 
2) Ta có 
[image: image37.wmf]2222

()(1)1(1)(1)1

fnnnnn

éù

=+++=+++

ëû



[image: image38.wmf]2

2

(21)(21)1

(2)(21)1

fnn

fnn

--+

=

++



[image: image39.wmf]222

22222

1131(21)121

.........

3151(21)1(21)122

n

n

u

nnnn

++-+

===

+++++++

 


[image: image40.wmf]lim

n

x

nu

®+¥

=
[image: image41.wmf]2

1

lim

22

x

n

nn

®+¥

+

=
[image: image42.wmf]1

2

 
Câu 4.
1) Một hộp có 10 viên bi, trong đó có 4 viên bi cũ và 6 viên bi mới. Hôm qua bạn An lấy ra 3 viên bi để chơi, sau đó bạn  lại cất bi vào hộp. Hôm nay bạn An lại lấy ra 3 viên để chơi. Tính xác suất để 3 viên bi lấy ra hôm nay đều mới.(1 viên bi được gọi là mới nếu nó chưa được chơi lần nào).
 2) Trong mặt phẳng (Oxy) , cho tam giác ABC có B(-4 ; -4). Gọi D, E, F lần lượt là chân đường cao hạ từ các đỉnh A, B , C. Điểm G là điểm thuộc tia đối của tia DE thoả mãn DG = DF . Cho G(2 ; -6), 
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Lời giải
1)số cách lấy 3 viên bi ngày hôm qua 
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Nếu hôm trước lấy k viên bi mới 
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image49.wmf]3
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Số cách lấy 3 viên bi mới ngày hôm nay là 
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Gọi A là biến cố ngày hôm nay lấy 3 viên bi mới 
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 thay k=0;1;2;3 ta được 
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2) chứng minh  BG 
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Phương trình GC :
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Phương trình BC :
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Câu 5.
 1)  Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, tâm O, 
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. Mặt phẳng (P) đi qua A và vuông góc với SC cắt hình chóp theo thiết diện có diện tích 
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 2) Cho tứ diện OABC có các cạnh OA;OB;OC đôi một vuông góc. M là một điểm thuộc miền trong của tam giác ABC. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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Lời giải
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2)
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